

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年7月8日 星期一 壬巳年六月初一 (今日8版)

第10331期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 风清气正好扬帆

### ——嘉鱼县作风建设观察

记者 王恬 特约记者 江开群 通讯员 黄加

初夏的嘉鱼大地,气象万千,热火朝天。

6月21日,记者进机关、走乡镇、跑企业,目睹一派风清气正、欣欣向荣的景象,耳闻群众幸福心声、由衷赞叹,深切感受到作风建设对嘉鱼经济社会发展带来的正能量。

#### 好制度 硬执行

**【现场】** 20日至23日,记者数次跟随嘉鱼县纪委监委暗访组,在中午和晚间到当地的酒店饭店、歌厅、高档洗浴中心等处暗访,均未发现有党政机关公务车辆停放。

一家酒店停车场保安对记者说,今年年以来,公车赴宴或饭后公车来接客的现象几乎看不到了。

白云山公墓是往年清明节期间堵车路段。假日期间,县纪委监委派出的8个暗访组,对墓地门口和城区各大娱乐购

物场所进行了暗访,同样“无功而返”,未发现公车停放。

“去年我们去白云山公墓,大半天的时间都堵在路上。今年路在修,加之担心堵车,所以天不亮就出发了,没想到去、回都畅通无阻,也看不到公车了。”居民李先生说。

**【背景】** 今年来,嘉鱼县根据中央、省委和市委有关作风建设的多项制度,相续出台加强作风建设、廉洁从政、责任追究等多项规定,直指党政部门和党员干部作风建设。既有严禁公车私用,又有改进会议会风;既划定红线雷区,又设置方向标杆。

县委成立作风办专抓作风建设,对违反规定的行为一经查实,通报批评,问责整改。目前已开展巡回督查活动2次,组织66人开展暗访活动6次,31名违反纪律的干部职工受到严肃处理。

**【声音】** “好的制度更需要硬起来执行。群众一旦发现公车私用、公款吃喝等涉及干部作风的问题,都可以记录投诉。好制度还要硬执行,硬执行才有硬作风。”县委副书记王秀群说。

#### 敢承诺 真公开

**【现场】** “我在此承诺:今年县住建局将完成城区道路改造升级、垃圾卫生填埋场、保障性住房、城区天然气管网等项目建设……”日前,嘉鱼县鱼岳镇方庄村的农民们守在电视机前,收看该县住建局局长尹彬生对今年重点工作目标作出公开承诺的电视录播,当听到今年将完成樱花路道路刷黑,鱼岳路、茶庵路人行道改造的承诺时,村民们鼓掌叫好。

村民陈来华每天都要挑着地里的菜,到茶庵菜市场去卖,对道路边的人行道破旧不堪很是不满,得知今年政府

要实施改造工程,激动地说:“我们真是觉得很新鲜。‘一把手’现在在电视上跟老百姓汇报工作了,让我们对政府一年到头都做些什么有了了解。”

“当着全县人民的面承诺,掷地要响,说话要算数。”尹彬生坦言,公开承诺很有“压力”,不过干劲儿更足。

**【背景】** 今年4月以来,嘉鱼在全县机关单位开展了以“百企评部门、千人评机关、万人评窗口”为主题的系列活动。76名县直部门“一把手”在电视网络上公开承诺就是其中一项。

网上公开、电视公开、手机公开、公开栏公开、明白卡公开,只要承诺的事项就公开,公开的事项就承诺办到。县行政服务中心166张收费“明白卡”送至各规模企业负责人手中,从源头制止乱收费。高铁岭镇将低保名额交给群众代表评选,提高工作满意度。

(下转第二版)

## 咸崇公路 加速推进

4日,咸崇生态旅游公路大塘地段,各种工程车来往穿梭,加紧施工。

咸崇公路全长62公里,工程总投资1.4亿元。目前,咸崇公路崇阳段已完工路基16公里,完成水泥路面6公里,累计完成投资8800万元,占项目总投资的62.9%。

记者 陈红菊  
通讯员 梁冕 摄



## 担 职 更 要 担 责

□ 燕子

怪象。由于受到经费紧缩、编制紧控、舆论监督力度加大等大环境的影响,一些党员干部走入“多做多错,少做少错,不如不做”的认识误区,缺乏应有的担当精神。

笔者认为,在其位就要谋其政,这是每一名党员干部必须遵循的基本原则,也是我们干事创业的根本。组织上安排任何人担任职务,目的不是为了给待遇,而是要求担任者担当更多的责任。

勇于担当,就要忠于职守。我们要立志做大事,不忘做小事,做好身边事,学会干一行爱一行;要正确认识自己,准确定位自己,努力超越自己,始终保持一颗火热的心去面对工作。

勇于担当,就要敢于担责。随着改革的不断深入,面临的问题会更加复杂,需要承担的责任毫无疑问也会更加棘手。如果怕犯错误,怕担责任,必然是裹足不前,极有可能贻误发展大业。

为此,我们要发扬“前无先例我当先”的探索勇气,把官帽子看轻一点,把责任看重一点,以“逢山开路、遇水架桥”的勇气,担责前行。

勇于担当,还要提高本领。常言道,身大力不亏。担职担责最终还需要有真本事。因此,每一名干部要坚持学习,要带着问题学习,围绕解决问题学习,做到工作学习化,学习工作化,以工作促学习,以学习促工作,不断提升担职担责的本领。

**香城时评**  
xiang cheng shi ping

## 韩亚航空一客机在美失事

### 两名中国乘客遇难

据新华社消息 当地时间6日中午11点27分,也就是北京时间7日凌晨2点27分,韩国亚洲航空公司一架波音777-200型客机在美国旧金山国际机场降落过程中发生事故,截至北京时间7日18点30分此次事故已造成两人遇难,180多人受伤,其中49人伤势严重。据中国驻旧金山总领馆确认,两名遇难者全部为中国女性,领馆人员已了解相关情况,并全力处理善后工作。

韩亚航空失事航班的前段航班OZ362是从中国上海前往韩国首尔,在首尔更换机型

后,由OZ214航班执飞。据美国旧金山消防部门主管说,OZ214航班上载有机组人员和乘客307人,其中有141名中国公民。

目击者说,这架客机最初降落正常,后因起落架出现异常,机尾着地,一些飞机部件脱落,飞机偏离跑道,起火燃烧。飞机起火前,部分乘客由逃生滑梯降至地面。

据中国驻旧金山总领馆介绍,失事客机上141名中国公民中包括来自浙江和山西的学生和老师共70名。

(详见第八版)



快人一步 沃更精彩  
21M极速智能手机节

## 暑期学生专场

学子购机降1000元 父母通话不要钱

合约降千元 21M手机0元购,合约直降200-1000元  
父母不花钱 赠送用户亲情卡,父母打电话不花钱  
流量超值送 赠送750元上网流量,每月高达500M  
漫游不换号 异地求学不换号,全国一口价0.15元/分,接听免费  
新老用户凭高考准考证/学生证即可参与暑期学生专场活动。  
毕业旅行 同学聚会 微博微信 沃的21M极速网络,炫出你的别样青春!  
上网快 就选沃 www.10010.com 10010

沃 21M 青春

合约直降 200-1000元

## 市防汛抗旱专题会商会要求 继续绷紧防汛抗旱之弦

本报讯 见习记者王凡、实习生陈洁、通讯员汪明刚报道:5日,市防汛抗旱指挥部组织相关部门召开防汛抗旱专题会商会,分析研判当前防汛抗旱形势,部署下一阶段防汛抗旱工作。市领导胡建华出席会议。

会议强调,要做到科学调度,密切关注长江水位变化,加强防汛值守;湖泊调度要兼顾防汛与抗旱,既要排水,又不能排得太多。同时,要加强对大、中、小型水库的值守,加大巡查密度,对蓄水较满和存在病险隐患的水库,要做到及时泄洪,确保安全度汛。

从今年总体情况看,我市水雨工情比较稳定,江河湖库水位平稳,梅雨期降雨平和,水库小塘蓄水饱和,但从多年平均降雨量分析,后一阶段我市仍有发生局部强降雨的可能,也有出现干旱的可能。

## 市四届人大常委会

## 召开第十七次主任会议

本报讯 记者黄柱、通讯员杨忠柳报道:5日,市四届人大常委会第十七次主任会议召开。市人大常委会党组书记、副主任胡毓军主持会议,副主任彭方全、程学娟、刘复兴及秘书长冯春出席。

会议听取和审议了市人民政府关于全市民族宗教法律法规贯彻执行情

况的报告、市人大常委会组织市、区人大代表视察城区饮用水安全工作的报告以及有关人事任免议案。

会议确定了市四届人大常委会第二十三次会议于7月12日召开及建议议程。

市人大代表、市人大各专委会主任委员、常委会工作机构负责人列席会议。

多渠道 多形式 有特色

## 我市干部教育培训全覆盖

本报讯 记者江世栋、通讯员朱云波、杜兵、徐能槿报道:“如何发展生态工业、生态农业和生态旅游业?”6月27日,全市生态文明建设培训班在市委党校开班,这是市委组织部今年围绕市委中心工作举办的专题研讨班之一。

今年来,我市牢固树立“大培训”理念,积极学习贯彻十八大精神,紧紧围绕省级战略咸宁实施,多渠道、多形式、有特色地开展干部教育培训工作。

党的十八大召开后,我市不仅在第一时间召开常委会进行集中学习,还务实创新地把学习十八大精神与全市第五次解放思想大讨论、市委四届二次全会精神的宣传结合起来,举办了全市学习贯彻

党的十八大精神培训班。截止今年5月,全市完成了十八大精神集中轮训工作,做到了全员覆盖。

为了满足干部多样化学习需求,全市依托湖北省干部在线学习平台,推动干部自主选学,将全市正科级以上干部纳入了湖北省干部在线学习范围,累计3195人参加了湖北省干部在线学习。

今年来,我市牢固树立“大培训”理念,积极学习贯彻十八大精神,紧紧围绕省级战略咸宁实施,多渠道、多形式、有特色地开展干部教育培训工作。

市委组织部还根据干部教育培训工作面临的新形势,建立了干部教育培训工作联席会议制度,推动和指导全市干部教育培训工作顺利开展。

## 我市实施“年轻干部成长工程”

### 选拔培训359名培养对象

本报讯 通讯员杨志奇、贺臻报道:8日起,我市100名“年轻干部成长工程”培养对象将参加市委党校为期2个月的集中培训。截至目前,市级“年轻干部成长工程”已完成党政综合、党务、宣传文化、农业农村、党外干部、政法、社会管理、工业商贸外经、财政税收、金融、城乡规划建设、教育管理11类工程师培养对象的选拔培训工作,359人进入市级“年轻干部成长工程”。

2011年起,我市坚持分层分类规划、全面推进实施市级“年轻干

部成长工程”,经过统筹遴选、集中培训,择优任用、跟踪管理,梯次接续、系统推进,选拔储备一批素质优良、数量充足、结构合理的优秀年轻干部,以适应咸宁科学发展、跨越式发展大局的需要,满足各级各类领导班子建设需要。

据统计,2011、2012年市级“年轻干部成长工程”选拔培训的259名培养对象中,56人提拔,占21.6%;13人重用,占5%;11人轮岗交流,占4.2%;17人挂职锻炼,占6.6%。

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标

农业产业化重点龙头企业  
第三届国际温泉文化旅游节指定用油  
春节团购电话:18972858213 黄经理

大户/豪宅 设计专家  
雅庭装饰 ARTING DECOR  
地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000